VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YBTaHOBWTbL B OTBEPCTUSA NIOHXEPOHOB KpenéxHble nnaHkm 1 ¢
npefgapuTerbHO BKPYYEHHbIMK B HUX BonToe

M10x35.

2. HapeTb nponunamun Ha npegBapuTenbHO ycTaHoeneHHble bontol M10x35
KpenéKHble KPOHLUTEWHBI 2.

3. TMpukpenuts npu nomolym 6ontoB M10x25 kpenéxHyo nonky 3 K paHee
YCTaHOBMNEHHbIM KpenéxXHbIM

KPOHLUTEelHaM 2.

4. 3anoxuTb B nogpamMHUK aeTomMobuna KpenéxHble nnaHku 4 1 BKpYTUTb B
HWX Ha HecKonbko obopoTtos BonTel M8x20.

5. YctaHoBWUTb 3aL4UTY, O4EB 3agHMMWN NponunamMu Ha paHee ycTaHOBMEHHbIe
BonTtel M8x20, a nepeaHwo YacTb Npukpenuts bontamu M8x25 k paHee
YCTaHOBMNEHHOW KpenéxHoW norke 3.

6. Bce TOYKM KpenneHWA 3aTaHYTb.

Brilliance V5 / H530

[of Bbinycka: 2014 1.
Kaptep 1 KM

ApT. 53.01 OObéM asuratena: 1.6

KoMnnekTyrouwmue Kon-Bo
Bont M8x20 2 WT.
bont M8x25 3 LWT.
bont M10x25 2 WT.
bont M10x35 2 WT
[Llanba 8 5 WwT
LLlainba 10 4 W

‘ 2 LWT.

KpenéxHaa nnaHka 1

KpenéxXHblil KpOHLUTENH 2 w 2 WT.

KpenéxHasa nonka 3 \ 1 W

KpenéxHasa nnaHka 4 - 2 WT.

NononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru

(1) %

M10x35

M10x35

. M10x25

O

BEC 3alUMThbl. 9,5 kr

BeC KOMNINeKTa Kpenexa. 1,8 kr

MOMEHT 3aTAXKWU: M8- 8.8 Hm

All: eco

M10- 22 Hm

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob yeTaHOBMM 623 yBEROMNEHNA NOTpEGUTENA.




